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EL PP INVOCA SU MAYORÍA ABSOLUTA
PARA SILENCIAR A LOS VECINOS

El PP ha demostrado en el Pleno de hoy que su mayoría absoluta está por encima del 

derecho fundamental de los vecinos a estar informados de los asuntos que se debaten 

en los Planos.

El  alcalde ha  impedido  otra  vez  que  el  pleno  se  grabara  como  pretendían  algunos 

vecinos presentes, aduciendo que quien dirije el Pleno es él  y que es él quien manda. 

Las quejas de los presentes ha subido de tono cuando la  Policía Local, alertada por el 

alcalde, se ha desplazado hasta el salón de plenos con el objeto de cumplir las órdenes 
del alcalde: desalojar a los vecinos que querían grabar el pleno, y requisarles la cámara.

La portavoz socialista ha intentado que el alcalde reflexionara -ateniéndose a la reciente 

sentencia del TSJ al respecto, y a la numerosa jurisprudencia del TS, y del TC-, pero el 

concejal Llácer ha zanjado el asunto señalándole que “para hacer valer los derechos 
hay que ir al  Juzgado; y cuando tenga una sentencia para Rocafort  la presenta  

aquí.”
Por  otra  parte,  el  Pleno,  que  contenía  errores  importantes  en  su  convocatoria 

(comunicación fuera de plazo, no inclusión de los Decretos de la Alcadía...), ha seguido a 

pesar  de que  el  secretario  ha  aconsejado  al  alcalde que  “por  seguridad  jurídica”  no 

siguiera adelante con el Orden del Día.

El PSPV-PSOE ha presentado cuatro Mociones al Pleno.

La  primera  de  ellas,  referida  a  las  inoportunas  declaraciones del  presidente  de  la 

Diputación en un reciente acto público,  en las que insultaba e incitaba a la  violencia 

contra los profesores que utilizan el valenciano, ha sido respondida por  Llácer con un 

discurso victimista  acusando a los socialistas de persecución a su persona, y al propio 

alcalde.
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La segunda moción de los socialistas, solicitaba un acuerdo para la participación de todos 

los concejales en las decisiones que implican actuaciones especiales en el municipio; y 

que no vuelva a ocurrir lo sucedido con el Plan-E, y más recientemente, con el Plan-

Camps, en los que “la mitad de la Corporación no hemos podido conocer los proyectos ni 

las prioridades del PP, y ni  siquiera hemos tenido la oportunidad de aportar nuestros 

puntos  de  vista”.  La  portavoz  del  PP,  Carlota  Navarro,  ha  rechazado  la  propuesta 

“porque  ustedes  aún  no  se  han  enterado  de  que  el  PP  ganamos  por  mayoría  
absoluta las elecciones; y que nosotros somos quienes decidimos”.

Sampedro le  ha  recordado  a  Navarro “que  ganar  unas  elecciones  por  mayoría 
absoluta no otorga patente de corso para actuar como déspotas”; y le ha pedido 

que revisen sus principios porque “la mayoría absoluta no supone el barrido del 50% 
de la Corporación”

La tercera moción pretendía que el PP acordara ya la reducción del 10% de su sueldos 

como tantas veces han asegurado que harían en 2009. La moción ha sido rechazada por 

Llácer ya  que  “en  el  Presupuesto  de  2009  hemos  puesto  dinero  para  seguir  
cobrando lo  mismo hasta  el  30  de junio de  este  año.  Y a  partir  del  1  de  julio 

haremos efectiva esa reducción”

La cuarta moción  en la que los socialistas volvían a solicitar que el Pleno se solidarizara 

con las Víctimas del accidente del Metro del 3 de julio de 2006, y que se reclamaran las 

medidas de seguridad necesarias para la Línea 1 -esta misma moción ya fue rechazada 

el año pasado por el PP-,  ha vuelto a ser rechazada por el PP al no considerarla 
“urgente”.

“Ruegos y  Preguntas”:  el  alcalde  ha limitado  las  interevenciones  de  los  concejales 

socialistas a 3 minutos; a pesar de que la Administración General del Estado, a través de 

los  servicios jurídicos de la  Delegación del  Gobierno,  le  ha conminado a deponer  su 

actitud por considerarla obstruccionista a la labor de la oposición.  Bosch, ha afirmado 

que a él le da igual porque “quien dirije el pleno soy yo”.



La concejala Cortés ha pedido a Llácer que explicara su intervención en un artículo de 
opinión publicado bajo el seudónimo “Trabajadores de la Casa de Cultura de Rocafort”, 

en un semanario comarcal, y que se arroga la representación de la propia concejalía y de 

todos sus trabajadores;  del  mismo modo que ya hicieron en una reciente publicación 

municipal titulada “El Contenedor de la Casa de Cultura”. 

Llácer ha respondido que él no sabe nada pero que “concede libertad de expresión a 
los trabajadores de la Casa de Cultura para que publiquen lo que quieran sobre las 
presiones que reciben de ustedes; aunque sea en publicaciones propias de la Casa 
de Cultura”

Por otra parte, los socialistas han preguntado sobre la situación de la empresa BEGAR 
que construye el PAI de “el Bovalar”, y que ha paralizado sus trabajos desde hace más 

de un mes. El PP ha respondido que la empresa “ha hecho suspensión de pagos”, y que 

la  promotora  URBANITE,  está  buscando  un  nuevo  constructor.  A  preguntas  de  la 

portavoz socialista, el concejal de Urbanismo ha respondido “que el Ayuntamiento no ha 

explicado nada a los propietarios porque no es cosa suya”

En  otro  orden  de  cosas,  los  socialistas  han  pedido  explicaciones  sobre  los  más  de 

85.000€  que en abril  se han pagado en concepto de “gratificaciones” a determinados 

trabajadores. No ha habido respuesta.

En cuanto a los diversos contratos de Personal que el alcalde ha firmado en los últimos 

días  -con  informes  desfavorables  del  Interventor por  no  garantizarse  la  igualdad  de 

oportunidades  para  el  acceso  a  los  puestos-,  Bosch ha  señalado  “la  culpa  es  de 
Zapatero,  y por eso los he contratado”  Hay que destacar que en el  Ayuntamiento 

convocó una Bolsa de Trabajo -para acceder a ella los aspirantes pagaron una cantidad 

en concepto de “tasas de examen”-, que no ha sido utilizada hasta el momento.
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